LE SOIN ENERGETIQUE

Un énergéticien est un professionnel des médecines douces et des thérapeutiques alternatives qui se sert des énergies ou des fluides de l'organisme pour lui apporter un meilleur fonctionnement ou soulager des douleurs.

Un soin énergétique est par définition un soin qui permet d’harmoniser, d’équilibrer le flux énergétique du corps et de l’esprit. Il dénoue les noeuds,  enlève les blocages et le stress sur tous les plans (émotionnel, mental et physique). Il permet ainsi d’être apaisé parce qu’on se permet de lâcher nos résistances.
Un soin énergétique a pour objectif principal d'améliorer la circulation de l'énergie. Pour y arriver, le but est de favoriser la détente, recentrer les corps subtils, dissoudre les blocages, éliminer les énergies usagées, et harmoniser les chakras, qui sont nos centres énergétiques.
Un rééquilibrage énergétique à pour but de est de soigner une douleur, une maladie physique ou psychique en traitant le système énergétique du client. Durant la séance, le praticien harmonise les énergies pour la rendre plus fluide tout en « dénouant » les nœuds présents. Cela met la personne dans un état de détente profonde unique et récupérateur. 
Le Reiki et le Lahochi sont des soins énergétique répandus à notre époque, et peuvent être un bon départ pour faire connaissance avec l’énergie subtile.

Toutes les techniques de soins énergétiques travaillent avec la même énergie, celle de l’énergie vitale universelle ; selon la technique c’est la « façon de procéder » qui est différente mais l’énergie reste universelle

Le soin se déroule dans un lieu calme. Vous restez habillé et êtes allongé sur une table de soin. Accompagné de musique relaxante et douce, le thérapeute posera ses mains (ou non) activées par l’énergie vitale universelle selon un processus précis, de la tête jusqu’aux pieds. 
Les mains se déplacent au fur et à mesure du ressenti, des messages du corps. 
Un soin énergétique complet dure de 45 min à 1 heure.  
En dehors de l’aspect thérapeutique, c’est un soin qui peut également permettre une ouverture de conscience et donc aider à trouver des solutions aux diverses questions existentielles.
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